

СОЦПОДДЕРЖКА..... 2

Держи десять
Начат прием заявлений на вылату школьникам. Как получить деньги



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА 3—6

Об историческом единстве русских и украинцев
Статья Владимира Путина

ВАКЦИНАЦИЯ..... 12

Не считай антитела
Как понимать результаты тестирования — комментарии врачей



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>19

Российская Газета



№ 163 (8514)
21—27 июля 2021
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 21 ИЮЛЯ > ЧЕТВЕРГ 22 ИЮЛЯ > ПЯТНИЦА 23 ИЮЛЯ > СУББОТА 24 ИЮЛЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 25 ИЮЛЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 26 ИЮЛЯ > ВТОРНИК 27 ИЮЛЯ

Тираж
номера
3 239 590



СОБЫТИЕ Новинки и открытия XV Международного авиакосмического салона 26

Одним махом

АВТО 16

До копейки. Можно требовать компенсацию с виновника ДТП и после выплаты по ОСАГО

ОБРАЗОВАНИЕ 27

Игра в классы. Новые стандарты: как и чему будут учиться школьники с 1 сентября 2022 года

МОШЕННИКИ 28

Как подводит возраст. В полиции рассказали о самых популярных способах обмана пенсионеров

ДЕНЬГИ 29

Гасим кредит. Многодетным семьям дадут 450 тысяч на строительство дома

средняя волга



Выбить пробку
Под Самарой запустили два моста

В САМАРСКОЙ области через реку Сок открыли 4-полосное движение по отремонтированному старому мосту. А еще 17 мая частично пустили автомобили по параллельному новому путепроводу. До полного ввода нового моста в этом году предстоит завершить работы по установке барьерного ограждения, нанесению разметки, благоустройству прилегающей территории, установке знаков, освещения.

Будем с хлебом

Хороший урожай зерновых сдержит рост цен



АПК

✍ Андрей Куликов, Саратов

Саратовские аграрии первыми в Приволжском федеральном округе собрали миллион тонн зерна нового урожая.

Уборочная кампания в регионе в этом году стартовала раньше

срока примерно на неделю из-за установившейся жары.

Как отмечают в правительстве региона, при этом ранее были заложены хорошие основы для будущего урожая. Длительное время стояла оптимальная погода для развития зерновых культур, прошли хорошие дожди, в почве накопилась влага.

Кроме того, в этом году аграрии существенно обновили парк необходимой для уборки техники, было приобретено более 190 комбайнов и 450 тракторов, а всего полторы тысячи сельскохозяйственных машин. Также в два раза в Саратовской области увеличились закупки минеральных удобрений.

Всего в самом южном регионе округа в этом году планируется собрать урожай, близкий к рекордному – порядка 6 миллионов тонн. Хороший урожай в регионе,

Уборка в регионе идет при жаре в 35 и выше градусов.

традиционно относимом к зоне рискованного земледелия, планируется получить уже второй год подряд. В прошлом году саратовские хлеборобы намолотили более 5 миллионов тонн зерна.

Большой урожай является одной из главных предпосылок для сдерживания роста цены на хлеб. Как отмечают в Минсельхозе РФ, за последний год увеличение отпускной стоимости хлебоуточных изделий в стране было сопоставимо с уровнем инфляции. В настоящее время мукомольные предприятия и пекарни получают государственные субсидии, а взамен берут на себя обязательство не повышать цены на свою продукцию. Такое соглашение с предприятиями АПК будет действовать до конца этого года.

ЦИФРА

6

МИЛЛИОНОВ

тонн зерна планируют собрать в Саратовской области в этом году.

Запустили колеса помощи

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Ульяновский автозавод начал собирать автомобили для «Скорой помощи» и школьные автобусы по госзаказу.

Завод поставит заказчику 579 машин «Скорой», в том числе девять реанимобилей, и 138 школьных автобусов. Автобусы вместимостью 13-20 человек будут выпускать в стандартном и северном исполнении: с улучшенной термоизоляцией, полным приводом. Первые поставки начнутся уже в августе, основную

часть заказа регионы получают в августе и сентябре.

Правительство России из резервного фонда выделило более 15 миллиардов рублей на обновление парка машин «Скорой помощи» и школьных автобусов. Глава Минпромторга РФ Денис Мантуров отметил, что планируется закупить не менее 1,6 тысячи машин для «Скорой» на 5,5 миллиарда рублей и не менее 4,1 тысячи школьных автобусов на 10 миллиардов.

– Программа обновления парка машин «Скорой помощи» и

школьных автобусов – действенная мера как для развития транспортной инфраструктуры в регионах, так и для поддержки российских автопроизводителей, – отметил генеральный директор УАЗа Адиль Ширинов.

Ольга Дмитренко, Ульяновск

СПРАВКА «РГ»

В 2020 году УАЗ по госзаказу для Минздрава выпустил 653 автомобиля для «Скорой» и 78 автобусов для перевозки школьников.

Спортсмены выйдут на орбиту

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

В Самаре начали восстанавливать спорткомплекс «Орбита», который был построен в 1977 году, а теперь превратился в заросший пустырь. Возле него построят новый современный стадион.

Здесь уложат искусственный футбольный газон размером 110 на 80 метров с системой дренажа, смонтируют шесть беговых легкоатлетических дорожек с профессиональным полимерным покрытием, прыжковые ямы, систему освещения, трибуны с навесом на пятьсот мест. К осени все работы планируется завершить.

На новом футбольном поле смогут в любое время года тренироваться воспитанники спортивных школы и проводить соревнования.

– На стадионе также будут тренироваться легкоатлеты, заниматься местные жители. Обновленная «Орбита» позволит нам привлечь к тренировкам ребят из этой части города, – рассказал директор СШОР №1 Максим Повалев.

В 2020 году, напомним, по нацпроекту в Самаре был реконструирован стадион «Салют». А в 2022-м у стадиона «Солидарность Арена» завершится строительство первого в городе полноразмерного футбольного манежа.

Ольга Варламова, САМАРА



Памятник Владимиру Высоцкому у дворца спорта занял свое привычное место.

КСТАТИ

На финишную прямую вышло строительство Дворца спорта в Самаре с ледовой ареной на пять тысяч зрительских мест. Подрядчик обозначил сроки завершения работ: после 15 августа начнется передача объекта эксплуатирующей организации, а в сентябре во дворце пройдут первые мероприятия.

Приют для «Дружка»

СИТУАЦИЯ

В областном центре открылся новый приют для беспризорных животных. «Гостиница» для собак находится в Заводском районе Саратова и оборудована вольерами на 400 животных. Здесь также построено здание с карантинным и ветеринарным блоками, где еженедельно будут проводить операции по стерилизации дворняжек. Питомцев приюта желающие смогут забрать себе домой.

Ранее победителем конкурса на управление приютом стала некоммерческая общественная организация «Верный друг» из Энгельса. При этом оплату коммунальных услуги берут на себя местные власти.

Сейчас в городе работает еще один пункт содержания животных на базе муниципального предприятия «Дорстрой», рассчитанный на 350 собак, и несколько частных приютов. Однако, по словам городских чиновников, этого «крайне недостаточно» для размещения всех бродячих животных.

Как сообщает областная прокуратура, с начала года

более 300 саратовцев обратились в полицию в связи с нападениями бродячих собак, в 83 случаях жертвами стали дети. В частности, стаи бездомных собак, по словам горожан, уже обосновались в районе нового муниципального пляжа, который был открыт в начале июля.

В то же время, как отметили в ведомстве, средств на отлов бродячих животных в регионе выделили недостаточно. В свою очередь глава Саратова Михаил Исаев сообщил, что чиновники мэрии ведут переговоры с областным правительством о предоставлении дополнительных субвенций.

Николай Косов, Саратов

ЦИФРА

350

СОБАК

с улицы обретут крышу в новом приюте.